



STAROSTWO POWIATOWE W LIPNIE

ul. Sierakowskiego 10B, 87 - 600 LIPNO

tel./fax 54 287 20 39

Lipno, dnia 17.08.2011 r.

Or.272.16.2011

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ
Nr postępowania Or.272.16.2011

Dotyczy: zadania pn.: "Przebudowa i remont sal łózkowych oraz pomieszczeń sanitarnych w Szpital Lipno Sp. z o.o. ul. Nieszawska 6 - Oddział Wewnętrzny"

Pytanie 1.

Proszę o wymienienie wyposażenia i charakterystykę urządzeń (model, firmę), w które mają być wyposażone sale łózkowe.

Odpowiedź nr 1:

Charakterystyki urządzeń w jakie wyposażone są sale i gabinety podane są w opracowaniach branżowych np: panele nadłózkowe - proj. elektryczny, klimatyzatory - proj. wentylacji i c.o., żaluzje - przedmiar bud. dotyczący żaluzji itp.

Pytanie 2.

Czy Wykonawca ma w zakresie kupno USG, Echo zestawów komputerowych, mwyposażenie sekretariatu itp., łóżek i szafek szpitalnych oraz akcesoriów potrzebnych do wyposażenia łazienek.

Odpowiedź nr 2 :

Wykonawca nie ma w zakresie zakupu urządzeń medycznych, zestawów komputerowych oraz wyposażenia pomieszczeń administracyjnych i szpitalnych.

z up. STAROSTY
Jarosław Poliwko
WICESTAROSTA